
IVERO HIPOKLORIT 150 g/l 

UFI: KT40-50JC-200S-QV2C 

Vsebuje: natrijev hipoklorit 150 g /l 

 

 
 

Nevarno: Povzroča hude opekline kože in poškodbe oči. Zelo strupeno za vodne organizme, z dolgotrajnimi 

učinki. V stiku s kislinami se sprošča strupen plin. Ne vdihavati hlapov/meglice/ razpršila. Po uporabi 

temeljito umiti roke. Preprečiti sproščanje v okolje. Nositi zaščitne rokavice/zaščitno obleko/zaščito za 

oči/zaščito za obraz. PRI ZAUŽITJU: Izprati usta. NE izzvati bruhanja. PRI STIKU S KOŽO (ali lasmi): Takoj sleči 

vsa kontaminirana oblačila. Kožo izprati z vodo [ali prho]. PRI VDIHAVANJU: Prenesti osebo na svež zrak in jo 

pustiti v udobnem položaju, ki olajša dihanje. PRI STIKU Z OČMI: Previdno izpirati z vodo nekaj minut. 

Odstranite kontaktne leče, če jih imate in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem. Takoj 

pokličite CENTER ZA ZASTRUPITVE/zdravnika. Kontaminirana oblačila oprati pred ponovno uporabo. 

Prestreči razlito tekočino. Hraniti zaklenjeno. Odstraniti vsebino/posodo pri pooblaščenemu prevzemniku 

odpadkov.  

 

Navodilo za uporabo:  

Kloriranje vode je kontinuiran popolnoma avtomatiziran proces, izveden v skladu s standardom DIN 19643 - 

Obdelava vode v bazenih in kopališčih. Naprava je opremljene z dozirnimi in merilnimi sistemi, ki ravnavajo 

koncentracijo aktivnega klora v vodi. Sledite navodilom proizvajalca stroja za kloriranje. 

Koncentracija aktivnega klora:  

Dezinfekcija bazenske vode in SPA: 1 mg razpoložljivega klora/l vode. 

Šok dezinfekcija kopalne vode in SPA: maks. 30 mg razpoložljivega klora/l vode 

Dezinfekcija pitne vode: 0,5 mg razpoložljivega klora/l vode 

 

OPOZORILA: Za mešanje in polnjenje ter vzdrževanje/čiščenje dozirnih črpalk nosite rokavice, odporne na 

kemikalije, zaščito za oči/obraz, zaščitno obleko in zaprto obutev. Nosite opremo za zaščito dihal pred 

aerosoli med vzdrževanjem/čiščenjem dozirnih črpalk. Šok dezinfekcijo je potrebno izvesti v odsotnosti 

kopalcev.  Ne dovolite vstopa v bazen, dokler se koncentracija razpoložljivega klora ne zniža na 1,0 mg/L ali 

pod nacionalno predpisano mejo. Uporaba tega izdelka je dovoljena izključno v bazenih s priključkom na 

čistilno napravo. Bazenske vode ni dovoljeno neposredno izpuščati v površinske vode. Pred uporabo se 

prepričajte, da koncentracija klora v pitni vodi ne presega nacionalnih mejnih vrednosti klora. Zagotovite, da 

koncentracija klorata v pitni vodi ne presega vrednosti parametrov, določenih v Direktivi 2020/2184. 

Pri živilih zagotovite, da koncentracija klorata, prisotnega v hrani, ne presega vrednosti MRL, določenih v 

Uredbi 2020/749. 

 

Izdelek hranite na hladnem (0 - 25 °C) in suhem mestu, zaščitenega pred sončno svetlobo. 

Rok uporabe: 3 mesece 

Datum proizvodnje odtisnjen na embalaži: 

Avtorizacijska številka: SI-0036911-0002 

 

IVERO d.o.o., Radnička cesta 173t 10000 Zagreb, Hrvaška, tel: +385 1 2406 900  


